ООО «Ярбус»

150510, Ярославская область, Ярославский район, деревня Кузнечиха (Кузнечихинский с.о.), ул. Центральная, д. 40, ком. 18

000 «Экотранс»

152081, Ярославская область, Даниловский район, деревня Пантелейки, ул. Набережная, д. 12

«нйвлак» ООО

150510, Ярославская область, Ярославский район, деревня Кузнечиха (Кузнечихинский с.о.),

ул. Центральная, д. 40, ком. 18

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 03-03/07-18 о нарушении

антимонопольного законодательства

14 июня 2018 года

г. Ярославль

Комиссия Ярославского УФАС России в составе:

председатель Комиссии - временно исполняющий обязанности заместителя руководителя Ярославского УФАС России Е.В. Гудкевич,

члены Комиссии – начальник отдела антимонопольного контроля Ярославского УФАС России АС. Шушкова, ведущий специалист-эксперт отдела антимонопольного контроля Ярославского УФАС России А.В. Белокурова,

рассмотрев дело №03-03/07-18 возбужденное в отношении индивидуальных предпринимателей <...>, ООО «Экотранс» (ИНН 7604052090, ОГРН 1027600677774), ООО «ЯрБус» (ИНН 7604204881, ОГРН 1117604007168), ООО «ЯРЛАЙН» (ИНН 7603057803, ОГРН 1137603003317), по признакам нарушения пункта 1 части 1 статьи 11 Федерального закона от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции», выразившегося в синхронном повышении цен на пассажирские перевозки автомобильным транспортом по нерегулируемым тарифам на территории г. Ярославля с 23 до 26 рублей,

установила:

по делу необходимо получить дополнительные доказательства.

Срок рассмотрения дела истекает 20 июля 2018 года.

Руководствуясь статьёй 45, пунктом 2 части 1 и частью 5 статьи 47 Федерального закона от 26.07.2006 года №135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

определила:

- 1. Продлить срок рассмотрения дела на 6 месяцев, до 20 января 2019 года.
- 2. Рассмотрение дела №03-03/07-18 отложить.
- 3. Назначить рассмотрение дела № 03-03/07-18 на «30» июля 2018 года на 14 часов 00 минут по адресу: г. Ярославль, ул. Свободы, 46, Ярославское УФАС России.
- 3. ИП <...>, ООО «Ярбус», ООО «Экотранс», ООО «Ярлайн» необходимо в срок до 12 июля 2018 года представить в Ярославское УФАС России следующие сведения и документы:
- декларацию 6-НДФЛ за 2017 год;
- сведения о полиграфическом производственном предприятии (типографии), которое осуществляет печать билетов в связи с повышением стоимости проезда, с приложением копий подтверждающих документов (договоров, актов выполненных работ и т.д.), в случае отсутствия документов указать наименование хозяйствующего субъекта с ИНН и представить письменные пояснения.

Явка ответчика по делу или его представителя (с доверенностью на участие в рассмотрении дела) обязательно.

Председатель Комиссии: Е.В. Гудкевич

Члены Комиссии:

А.В. Белокурова

А.С. Шушкова